

20 июля 2022 г.

### «Ваш отец дьявол». Чем идол отличается от Бога? Торговля в храмах

Я сказал иудеям «Ваш отец дьявол», потому что их вибрации соответствовали ненависти, злобе, отторжению, которые были несовместимы с тем эгрегором, который я строил как Яхве.

Я знаю эту идею, что как будто я назвал Яхве дьяволом, выходит, самого себя. Сейчас я объясню.

---

Этот разговор произошёл почти сразу после одного события (он мне сейчас показал храм, вы его называете – синагогу, двор, наполненный животными для жертвоприношений) и я туда пришел, потому что в храме Яхве я часто учил людей. Я был допущен туда как проповедник, так как в то время обучался и на раввина тоже. Были такие, как у вас называются, не курсы, а вот у священника, у раввина, у учителя получаешь как бы "посвящение". Я его получил, когда мне ещё не было и двадцати лет, до крещения.

Я пришёл в очередной раз в храм Яхве — в синагогу, и увидел, что там праздник, когда готовилось жертвоприношение животных, закон о котором был описан мною Моисеем и записан им в книгу «Левит».

Когда я туда пришёл, я увидел, что в самом храме, где должна быть молитва, нарушается закон: продаются животные, которые своими криками, топтанием на месте, мешают молитве, и ещё я увидел, что в синагоге была специальная валюта, именно храмовые деньги, и для того, чтобы можно было верующему купить агнёнка, козлёнка или голубя для жертвоприношения, нужно было купить его у торговцев. Меняли там свои деньги, которые они приносили.

Я увидел, почувствовал ментальную атмосферу этого храма. То, что простых верующих с ведома священников обменники денег обманывают, вешают им на весах неправильно деньги. Были уже и монеты, но и на весах отвешивали, и всё это вместе вызвало во мне такое чувство, что я должен очистить это место от этих энергий.

Я оглянулся по сторонам, взял лежащие на полу несколько верёвок, которыми погнал быков к выходу из храма, а священникам напоминал, что животные не должны находиться внутри. Потом я подошёл к тем, кто разменивает деньги, и сказал, что они должны находиться снаружи храма, так как здесь должны находиться только верующие в состоянии молитвы, а не звон монет и эти негативные мысли людей, которые понимают, что их обманули. Они просто боялись сказать, что им дали слишком мало.

Я сказал:

«Очистите пространство храма моего Отца».

Почему я сказал «моего Отца», а не меня? Потому что я себя не отделяю от Него. Но они

сказали, что я не имею права этого делать, и тогда я опрокинул столы с их монетами, так как чувствовал себя в этот момент очищающей энергией.

Я не хотел причинить вред этим людям, но я чувствовал, что это пространство нужно очистить от негативных энергий, которую они принесли сюда. И после того, как сбежались стражники, и пришли старшие священники, я им начал говорить из их писания те законы, которые должны были выполняться в храме, которые они нарушили. И тогда они увидели, что я не нарушаю закона, а выполняю его.

Это всё происходило перед народом. Они понимали, что перед народом показали своё незнание и невыполнение закона и сделали видимость, что они со мной согласны, но они затаили обиду, зло внутри себя и уже тогда решили мне отомстить.

И когда меня спросили, почему я себе позволил таким образом наводить порядок, я им сказал, что дом моего Отца не должен превращаться в дом торговли.

Я считал и считаю это очень важным: то пространство, где верующие отдаются молитве, размышлениям о Боге, о своем Отце, должно быть свободным от энергий финансового эгрегора. Это несколько разные по вибрациям эгрегоры. Они могут находиться рядом, но не должны мешать своими энергиями, отвлекать от мысли о Боге, о Духовном мире и вызывать какие-то неприятные ассоциации со своим жизненным опытом.

В храме должен быть храм. А дом товаров, или торговли, или магазин должен быть рядом. Я им сказал, что в доме моего Отца не может такое происходить, и только потом у нас пошёл разговор о том, что они дети Авраама, поэтому творят его дела. И в этом контексте я им сказал, что их отец дьявол.

А теперь скажите, если бы Яхве считал дьяволом, я бы назвал его дом синагогу домом моего Отца? Я им говорил про тот образ, который они создали себе на месте Яхве, такого идола, можно сказать.

## **Чем идол отличается от живого Бога?**

---

Он создан воображением. Некоторый созданный воображением образ в уме и в сердце человека, который даже не назначает никаких законов Духовного мира, по которым могут повышаться вибрации Духа. Он просто говорит, что если вы нарушили закон, то вы моим священникам должны принести определённую жертву и этим очиститесь, не изменением себя, а жертвой.

И этот некоторый такой идол, в котором есть энергии и финансового эгрегора, и чувство превосходства и т.д., они создали в своём сердце, внутри иудейского эгрегора такой образ Бога. И в них, конечно же, в их разуме. И именно этот образ я назвал дьяволом.

И продолжил:

«Он был човекоубийца от начала и не устоял в истине, ибо нет в нём истины».

Почему я его так назвал? Та личность, которую я назвал *дьяволом*, не устоял в истине, хотя был очень близок ко мне, и мы с ним были, по-вашему, духовными братьями. Но он не устоял в этой истине, опустился по своим вибрациям, стал дьяволом. И этот образ, который сформировали эти священники, которым я сказал *«ваш отец – дьявол»*, этот образ тоже вёл к деструкции, к понижению вибраций, потому что не позволял духовно развиваться, а просто позволял делать вид благочестия и успокаивал сердце человека тем, что он ведёт праведную религиозную жизнь.

При этом изменения не то, что поведения, а этих ментальных установок, которые приводили к разрушению, к преступлениям против себя и близких в отсутствии любви во всех формах. Это была религия самооправдания и прикрывания образом Бога своих низковибрационных состояний. Это была дьявольская идея, потому что она не позволяла увидеть истинного Бога, который зовёт к любви, к Свету, к осознанию себя и к истинной [метанойе, покаянию](#), а, значит, и исправлению своих поступков в Свете Бога.

Естественно, мой любимый сын Давид знал, что

жертва Богу - Дух сокрушён; сердце сокрушённое и смиренное Бог не уничтожит.

Это говорило о том, что за тысячу лет до этих священников Давид понимал, что самая главная жертва – это метанойя.

---

---

Иисус Христос — руководитель, глава христианского религиозного эгрегора на Земле и не только, Первородный Сын Бога, наш Старший Брат.

Май, 2021 г.

---

---

[ОСОБЕННОСТИ ПЕРЕВОДА КНИГ НОВОГО ЗАВЕТА С ГРЕЧЕСКОГО ЯЗЫКА НА РУССКИЙ. МЕТАНОЙЯ](#)

[ТРАКТОВКА МИФОЛОГИИ. ПОНЯТИЕ ХАОСА. УРАН И ГЕЯ](#)

[СТРУКТУРА МИРОЗДАНИЯ. КТО ТАКОЙ БОГ?](#)